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Q1

(137-168)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,
12,
13,
14,
15,
16,
17,
18,
19,
20,
21,
22,
23,
24,
25,
26,
27,
31,
32,Vet ej (SPONTANT)

EB69.2 Q1

Annat land (SPONTANT - AVSLUTA)

Bulgarien
Rumänien

Slovakien
Slovenien

Malta
Polen

Lettland
Litauen

Estland
Ungern

Cypern
Tjeckien

Sverige
Finland

Storbritannien (England, Skottland, Wales, Nordirland)
Österrike

Nederländerna
Portugal

Italien
Luxemburg

Frankrike
Irland

Grekland
Spanien

Danmark
Tyskland

(FLERA SVAR MÖJLIGA)

Belgien

ASK ITEM 30 ONLY IN FORMER YUGOSLAV REPUBLIC OF MACEDONIA

Vilken är Er nationalitet? Ange det land (eller de länder) som stämmer för Er.

ASK ITEM 28 ONLY IN TURKEY

ASK ITEM 29 ONLY IN CROATIA
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QA1

(169)
1
2
3
4
5Vet ej (SPONTANT)

EB71.1 QA2

Ganska missnöjd
Mycket missnöjd

Mycket nöjd
Ganska nöjd

På det stora hela, är Ni mycket nöjd, ganska nöjd, ganska missnöjd eller mycket missnöjd 
med det liv Ni lever? Skulle Ni säga att Ni är…?

(LÄS UPP)

IF OTHER or DK THEN CLOSE INTERVIEW

ASK QA TO EU27 + HR + TR + MK
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QA2

(170) 1
(171) 2

(172)
3

(173)
4

(174)
5

(175)

6

(176)

7

(177)
8

(178)
9

(179)

10

(180)
11

(181) 12

(182)
13

(183)
14 4 5

EB71.1 QA3a (items11-14) + EB70.1 QA5 (items 1-10)

Situationen för 
sysselsättningen i Finland

1 2 3

4 5Ert hushålls ekonomiska 
situation

1 2 3
4 5Er personliga jobbsituation 1 2 3

4 5Situationen för den finska 
ekonomin

1 2 3

4 5Hur den offentliga 
förvaltningen fungerar i 
Finland

1 2 3

4 5Rimliga boendekostnader  i 
Finland

1 2 3

4 5Rimliga energikostnader i 
Finland

1 2 3

4 5Hur ojämlikhet och fattigdom 
hanteras i Finland

1 2 3

4 5Relationen i Finland mellan 
människor av olika 
nationaliteter eller med olika 
kulturell eller religiös 
bakgrund

1 2 3

4 5Levnadsomkostnaderna i 
Finland

1 2 3

4 5Arbetslöshetsunderstöd i 
Finland

1 2 3

4 5Pensionssystemet i Finland 1 2 3
4 5Sjukvården i Finland 1 2 3
4 5Området Ni bor i 1 2 3

Mycket 
dåligt

Vet ej 
(SPONTA

NT)

(LÄS UPP) Mycket bra Ganska 
bra

Ganska 
dåligt

Hur bedömer Ni den nuvarande situationen för vart och ett av följande områden?

(VISA KORT QA2 - ETT SVAR PER RAD)
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QA3

(184) 1
(185) 2

(186)
3

(187) 4
(188) 5
(189) 6

(190)

7

(191)
8

(192) 9
(193) 10

(194)
11

(195)
12

(196) 13

(197)
14

(198) 15 2 3 4

EB71.1 QA4 TREND MODIFIED

Arbetsmarknadssituationen i Finland 1

1 2 3 4Den ekonomiska situationen i Ert 
hushåll

2 3 4Er egen arbetssituation 1

1 2 3 4Den ekonomiska situationen i Finland

2 3 4Hur den offentliga förvaltningen fungerar 
i Finland

1
1 2 3 4Rimliga boendekostnader  i Finland

2 3 4Rimliga energikostnader i Finland 1

1 2 3 4Hur ojämlikhet och fattigdom hanteras i 
Finland

2 3 4Relationen i Finland mellan människor 
av olika nationaliteter eller med olika 
kulturell eller religiös bakgrund

1
1 2 3 4Levnadskostnaderna i Finland

2 3 4Arbetslöshetsunderstöd i Finland 1
1 2 3 4Pensionssystemet i Finland

2 3 4Hälso- och sjukvårdssystemet i Finland 1
1 2 3 4Området Ni bor i

2 3 4Ert liv i allmänhet 1

Bättre Sämre Oförändra
de

Vet ej 
(SPONTA

NT)

(LÄS UPP)

(ETT SVAR PER RAD)

Vad har Ni för förväntningar inför de kommande tolv månaderna: kommer de kommande tolv 
månaderna att bli bättre, sämre eller oförändrade när det gäller...?
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QA4

(199) 1
(200) 2
(201) 3
(202) 4
(203) 5
(204) 6

(205)

7

(206)
8

(207) 9
(208) 10

(209)
11

(210)
12

(211) 13

(212)
14

(213) 15 2 3 4

NEW

Arbetsmarknadssituationen i Finland 1

1 2 3 4Den ekonomiska situationen i Ert 
hushåll

2 3 4Er egen arbetssituation 1

1 2 3 4Den ekonomiska situationen i Finland

2 3 4Hur den offentliga förvaltningen fungerar 
i Finland

1
1 2 3 4Rimliga boendekostnader  i Finland

2 3 4Rimliga energikostnader i Finland 1

1 2 3 4Hur ojämlikhet och fattigdom hanteras i 
Finland

2 3 4Relationen i Finland mellan människor 
av olika nationaliteter eller med olika 
kulturell eller religiös bakgrund

1
1 2 3 4Levnadskostnaderna i Finland

2 3 4Arbetslöshetsunderstöd i Finland 1
1 2 3 4Pensionssystemet i Finland

2 3 4Sjukvården i Finland 1
1 2 3 4Området Ni bor i

2 3 4Ert liv i allmänhet 1

Bättre Sämre Är 
oförändrad

Vet ej 
(SPONTA

NT)

(LÄS UPP)

(ETT SVAR PER RAD)

Jämfört med för fem år sedan, anser du att situationen är bättre, sämre eller ungefär 
oförändrad när det gäller… ?
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QB1

(234) 1

(235)
2

(236) 3

QB2

1 
inte 
oroli

g 
alls

2 3 4 5 
Myc
ket 

oroli
g

Ej 
tilläm
plig/
pass
ar ej 
(SP
ONT
ANT

)

Vet 
ej 

(SP
ONT
ANT

)

(237)
1 1 2 3 4 5 6 7

(238)
2 1 2 3 4 5 6 7

(239) 3 1 2 3 4 5 6 7Att mina barn ska bli arbetslösa

NEW

(ENDAST OM QB1.1 = 2) Att jag ska bli 
arbetslös
Att min partner (make, maka osv.) ska bli 
arbetslös

(VISA KORT QB2 - ETT SVAR PER RAD)

(LÄS UPP)

Mot bakgrund av den rådande ekonomiska krisen och dess eventuella inverkan på 
arbetsmarknaden, gradera hur orolig Ni är över följande. Använd en skala från 1 till 5, där 1 
betyder "inte orolig alls" och 5 betyder "mycket orolig".

2

NEW

En kollega har blivit arbetslös 1

2
En anhörig, släkting eller nära vän har blivit 
arbetslös

1 2

Ja Nej

Ni har blivit arbetslös 1

(ETT SVAR PER RAD)

(LÄS UPP)

Ange om något av följande har drabbat Er till följd av den ekonomiska krisen.

Vi går nu vidare till ett annat ämne.

STÄLL QB I EU27, HR, TR OCH MK
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QB3

(240)
1
2
3

NEW

Situationen kommer att förvärras ytterligare
Vet ej (SPONTANT)

(ENDAST ETT SVAR)

Krisens inverkan på sysselsättningen har nått sin kulmen

Vissa analytiker menar att den ekonomiska krisens inverkan på arbetsmarknaden nu har nått 
sin kulmen och att situationen successivt kommer att bli bättre. Andra menar att den kommer 
att förvärras ytterligare. Vilket av följande två påstående ligger närmast Er egen åsikt?
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D15a

D15b
(241-242) (243-244)

19

EB70.1 D15a D15b

Har aldrig förvärvsarbetat 19

18Arbetare, ej specialutbildad 18

16
Specialutbildad arbetare 17 17
Arbetsledare 16

14

Anställd i servicenäringen (sjukhus, restaurang, polis, 
brandman...)

15 15

Anställd med rörligt arbete, (t.ex. försäljare, chaufför...) 14

12

Anställd, huvudsakligen med skrivbordsarbete 13 13

Annan ledande befattning t.ex. avdelningschef, lärare, 
tekniker

12

10

Företagsledande ställning, direktör eller högsta ledningen 
(vd, generaldirektör, annan direktör)

11 11

Anställd konsult/specialist (t.ex. anställd läkare, advokat, 
revisor, arkitekt)

10

9
Anställda
Ägare/delägare av/i företag 9

7

Butiksägare, hantverkare eller liknande 8 8

Egen konsult/specialist t.ex. advokat, egen läkarpraktik, 
revisor, arkitekt

7

5
Fiskare 6 6
Lantbrukare 5

4
Egna företagare
Pensionerad eller sjukpensionär 4

2
Arbetslös, eller för närvarande utan arbete 3 3

1 1

Studerande 2

Ej aktiva
Hemarbetande hemmafru/hemmapappa, eller 
arbetssökande

D15b
Nuvarande yrke TiErare yrke

D15a

Vilken typ av arbete/anställning/yrke har Ni just nu?

Har Ni förvärvsarbetat tidigare? Vilken typ av arbete hade Ni senast?

ASK D15b IF "NOT DOING ANY PAID WORK CURRENTLY", CODES 1 to 4 in D15a
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QC1

(265)
1
2
3
4Vet ej (SPONTANT)

NEW

Ja, men Ni känner inte till så mycket om den
Nej, Ni har aldrig hört talas om eller läst om den

(ENDAST ETT SVAR)

Ja, och Ni vet precis vad det är

Har Ni hört talas om eller läst om Europeiska fonden för justering av globaliseringseffekter, 
som har till uppgift att hjälpa människor som drabbas negativt av globaliseringen?

Nu ska vil tala on någonting annat.

ASK QC TO EU27 + HR + TR + MK
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QD1

(286) 1
(287) 2
(288) 3

(289)
4

QD2

10 2 (290,291-310)

EB65.3 QC2

Kan Ni säga mig vad den europeiska socialfonden eller ESF handlar om, eller vad Ni tror att 
den gör?

(ÖPPEN FRÅGA - SKRIV IN ALLA SPONTANA SVAR - FLERA SVAR MÖJLIGA)

TREND MODIFIED EB65.3 QC1

2
EU:s Lissabonstrategi för tillväxt och sysselsättning 1 2
Erasmus-programmet 1

2
Europeiska regionala utvecklingsfonden - ERDF 1 2

Ja Nej

Europeiska socialfonden - ESF 1

(ETT SVAR PÅ VARJE RAD)

(LÄS UPP)

Har Ni hört talas om…?

Nu ska vil tala on någonting annat.

ASK QD TO EU27 + HR + TR + MK
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QD3

(311)
1
2
3
4

QD4

(312-313)

QD5

(314-315)

QD6

(316-324)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,Vet ej (SPONTANT)

EB65.3 QC6

Ingen av dessa (SPONTANT)
Annat (SPONTANT)

Anpassningsförmåga
Beredvillighet att arbeta utomlands

Språkkunskaper
Färdighet att hantera datorer

Kvalifikationsnivå
Professionell erfarenhet

Vilka två egenskaper bör man, enligt Er mening, betona för att lätt få jobb idag?

(LÄS UPP - MAX 2 SVAR)

år

EB65.3 QC5

Hur länge har Ni arbetat för Er nuvarande arbetsgivare eller senaste arbetsgivare om Ni inte 
arbetar just nu?

(KODA IN SPONTANT SVAR NEDAN - OM VET EJ = KOD 99) - OM ALDRIG HAFT BETALT 
ARBETE KODA '98')

EB70.1 QF13

(RÄKNA INTE FERIEJOBB UNDER TIDEN Ni STUDERAR PÅ HELTID) (KODA IN 
SPONTANA SVAR NEDAN - OM VET EJ = KOD 99 - OM ALDRIG JOBBAT - KODA 98)

gånger

Hur många gånger under Ert arbetsliv har Ni bytt arbetsgivare hittills?

Vet ej (SPONTANT)

EB65.3 QC3

Lagom
För liten

(LÄS UPP - ENDAST ETT SVAR)

För stor

Den europeiska socialfonden (ESF) är den EU-fond som är avsedd att hjälpa EU-medborgare 
att utveckla sina färdigheter och förbättra sina möjligheter till att få jobb. EU avsätter cirka 
10% av den totala budgeten till den europeiska socialfonden. Skulle Ni säga att denna andel 
av budgeten är för stor, lagom eller för liten? 
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QD7

(325)
1
2
3
4
5

QD8

(326)
1
2
3
4
5
6

QD9

(327)
1
2
3

EB65.3 QC9

Nej
Vet ej (SPONTANT)

(LÄS UPP - ENDAST ETT SVAR)

Ja

Har Ni, under de senaste 12 månaderna, deltagit i några kurser/någon utbildning?

Vet ej (SPONTANT)

EB70.1 QF14

Inte alls säker
Letar inte efter ett jobb de närmaste 2 åren (SPONTANT)

Ganska säker
Inte särskilt säker

(LÄS UPP - ENDAST ETT SVAR)

Mycket säker

Skulle Ni säga att Ni är mycket säker, ganska säker, inte särskilt säker eller inte alls säker på 
att ha ett jobb om 2 år?

EB65.3 QC7

ASK ALL

Inte alls säker
Vet ej (SPONTANT)

Ganska säker
Inte särskilt säker

(LÄS UPP - ENDAST ETT SVAR)

Mycket säker

ASK QD7 IF "CURRENTLY WORK", CODE 5 to 18 in D15a - OTHERS GO TO QD8

Hur säker är Ni på att Ni kommer att kunna behålla Ert arbete de kommande månaderna? Är 
Ni…
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QD10

(328-333)
1,
2,
3,
4,
5,
6,

QD10o

10 2 (334,335-354)

QD11

(355)
1

2
3
4

NEW

borde delta i en utbildning, och har för avsikt att göra det
Vet ej (SPONTANT)

har tillräcklig utbildning och erfarenhet idag
borde delta i en mer specialiserad utbildning, men saknar möjligheter till det 
idag

Om Ni ser till Er själv, tror Ni då att  för att kunna behålla Ert nyvarande jobb, Ni …?

(LÄS UPP - ENDAST ETT SVAR)

ASK QD11 IF "CURRENTLY WORKING", CODE 5 to 18 in D15a - OTHERS GO TO QD12

EB65.3 QC10o

Vem?

(SKRIV NER ALLA ANDRA SPONTANA SVAR)

ASK QD10o IF "OTHER" IN QD10

Vet ej (SPONTANT)

EB65.3 QC10

Ni själv
Någon annan (SKRIV)

Den finska regeringen och/eller en offentlig organsiation inom Finland
EU

(LÄS UPP - FLERA SVAR MÖJLIGA)

Er nuvarande arbetsgivare

Vem finansierade denna kurs? Var det…

ASK QD10 IF "YES", CODE 1 in QD9 - OTHERS GO TO QD11
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QD12

(356)
1

2

3
4
5

QD13

(357-369)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,

8,
9,

10,
11,
12,
13,Vet ej (SPONTANT)

EB65.3 QC13

Ni kan inte delta på grund av andra personliga skäl
Annat (SPONTANT)

Er ålder hindrar Er från att göra det
Er hälsa hindrar Er från att göra det

Ni känner inte till några utbildningsmöjligheter
Ni känner Er inte bekväm med att gå tillbaka till något som liknar skolan

Ni har inte tid på grund av familjeansvar
Det finns ingen utbildning att gå tillräckligt nära där Ni är

Er nuvarande arbetsgivare kommer inte att stödja Er
Kurser krockar med Era arbetstider

Ni har inte den nödvändiga erfarenheten eller kvalifikationerna
Ni har inte råd med det

Vilka, ur följande lista, är huvudskälen som hindrar Er från att delta i en kurs/utbildning?

(LÄS UPP - FLERA SVAR MÖJLIGA)

ASK QD13 IF "CANNOT PARTICIPATE IN A TRAINING", CODE 2 in QD11 or QD12 - 
OTHERS GO TO QD14

Vet ej (SPONTANT)

EB70.1 QF18 TREND SLIGHTLY MODIFIED

Ni borde delta i en mer specialiserad utbildning och har för avsikt att göra 
det
Ni söker inte arbete (SPONTANT)

Ni har tillräcklig utbildning och erfarenhet idag
Ni borde delta i en mer specialiserad utbildning, men saknar möjligheter till 
det idag

När det gäller Era möjligheter att hitta ett arbete snart, anser Ni att…

(LÄS UPP - ENDAST ETT SVAR) 

ASK QD12 IF "NOT CURRENTLY WORK" AND "NOT RETIRED", CODE 1 TO 3 IN D15a - 
OTHERS GO TO QD13
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QD14

(370-371)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

11

QD15

(372-378)

1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,

QD16

(379)
1
2
3
4
5
6Vet ej (SPONTANT)

EB70.1 QF16

31 till 50% av Er nuvarande inkomst
30% eller mindre av Er nuvarande inkomst

71 till 90% av Er nuvarande inkomst
51 till 70% av Er nuvarande inkomst

(VISA KORT QD16 - LÄS UPP - ENDAST ETT SVAR)

91 till 100% av Er nuvarande inkomst

Om Ni skulle bli uppsagd, hur mycket tror Ni arbetslöshetskassan och välfärdssystemet i 
Finland skulle kompensera Er för inkomstbortfallet under de första sex månaderna, uttryckt 
som en procentsats av Er nuvarande inkomst?

Vet ej (SPONTANT)

EB65.3 QC15

Genom att starta eget företag
Annat (SPONTANT)

Genom att söka en helt annan typ av jobb men på samma ort
Genom att söka en helt annan typ av jobb på en annan ort

Genom att söka samma typ av jobb, på samma ort, men för en annan 
arbetsgivare
Genom att söka samma typ av jobb men på en annan ort

Om Ni skulle bli uppsagd, hur skulle Ni hitta ett jobb?

(LÄS UPP - MAX 2 SVAR)

EB70.1 QF15

1 Inte alls troligt Mycket troligt 10

Vet ej (SPONTANT)

Om Ni skulle bli uppsagd, hur skulle Ni bedöma - på en skala från 1 till 10 - sannolikheten att 
hitta ett nytt jobb under de närmaste sex månaderna? 1 betyder "inte alls troligt" och 10 
"mycket troligt".

(VISA KORT QD14 - LÄS UPP)

ASK QD14 TO QD16 IF "CURRENTLY WORK", CODE 5 to 18 in D15a - OTHERS GO TO 
QD17
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QD17

(380-388)

1,

2,

3,

4,
5,
6,
7,
8,
9,Vet ej (SPONTANT)

EB65.3 QC17

Letar inte efter ett jobb (SPONTANT)
Annat (SPONTANT)

Genom att ta vilket jobb som helst
Genom att starta eget företag

Genom att söka en helt annan typ av jobb än Ert senaste men fortfarande 
på samma ort
Genom att söka en helt annan typ av jobb än Ert senaste och på en annan 
ort

Genom att söka samma typ av jobb som Ert senaste, på samma ort, men 
för en annan arbetsgivare
Genom att söka samma typ av jobb som Ert senaste men på en annan ort

Vilket är, enligt Er, det enklaste sättet att hitta ett jobb?

(LÄS UPP - MAX 2 SVAR)

ASK QD17 IF "NOT WORKING" BUT NOT RETIRED, CODE 1 to 3 in D15a - OTHERS GO 
TO QD18
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QD18

(389)

1

(390)

2

(391)

3

(392)
4

(393)

5 4 5

EB65.3 QC18

Regelbundna 
kurser/utbildningar förbättrar 
ens jobbmöjligheter

1 2 3

4 5I Finland pensionerar sig 
många för tidigt

1 2 3

4 5Möjligheten att enkelt byta 
från ett jobb till ett annat är 
en bra hjälp för människor 
att hitta ett jobb nuförtiden

1 2 3

4 5Anställningskontrakt skulle 
vara mer flexibla för att 
uppmuntra att nya jobb 
skapas

1 2 3

4 5Livstidsjobb med en och 
samma arbetsgivare är en 
sak som hör till det förflutna

1 2 3

Tar helt 
och hållet 
avstånd

Vet ej 
(SPONTA

NT)

(LÄS UPP) Instämmer 
helt och 

hållet

Instämmer 
delvis

Tar delvis 
avstånd

Säg mig, för vart och ett av följande påståenden, i vilken utsträckning Ni håller med om eller 
tar avstånd ifrån det.

(VISA KORT QD18- LÄS UPP - ENDAST ETT SVAR PER RAD)

ASK ALL
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QD19

(394)
1

(395)

2

(396)
3

(397)

4

(398)
5

(399)
6

(400)
7

(401)
8 3 4 5

EB65.3 QC19

Regelbunden utbildning för 
människor som arbetar

1 2

3 4 5Göra om svarta jobb till vita 1 2

3 4 5Stödja människor som vill 
starta eget företag

1 2

3 4 5Främja geografisk rörlighet 
av människor/arbetare

1 2

3 4 5Öka skillnaderna i inkomst 
mellan arbetande och icke-
arbetande människor

1 2

3 4 5Motverka tidig pensionering 1 2

3 4 5Utöka omsorgsmöjligheterna 
för äldre människor och för 
andra som är beroende av 
hjälp

1 2

3 4 5Utöka 
barnomsorgsmöjligheterna

1 2

Inte 
särskilt 

effektiva

Inte alls 
effektiva

Vet ej 
(SPONTA

NT)

(LÄS UPP) Mycket 
effektiva

Ganska 
effektiva

(VISA KORTQD19 - ENDAST ETT SVAR PER RAD)

Hur effektiva tror Ni var och en av följande åtgärder är, för att få fler människor sysselsatta i 
förvärvsarbete och att förbli sysselsatta längre i sina liv?
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QD20

(402)
1

(403)
2

(404)
3

(405)

4

(406)
5

(407)

6

(408)
7

(409)
8

(410)
9

(411)

10 4 5

EB65.3 QC20

Samordna reformering av de 
nationella 
socialförsäkringssystemen 
(pensioner, hälso- och 
sjukvård etc)

1 2 3

4 5Strida mot andra former av 
diskriminering

1 2 3

4 5Stödja jämställdheten mellan 
kvinnor och män

1 2 3

4 5Bekämpa social utslagning 
och fattigdom

1 2 3

4 5Främja dialogen mellan 
arbetsgivare och 
fackförbund

1 2 3

4 5Förbättra tillgång till 
utbildning och kurser

1 2 3

4 5Utbyta goda exempel när 
det gäller 
sysselsättningspolitik mellan 
medlemsstaterna i EU

1 2 3

4 5Minska regionala skillnader i 
arbetslöshet

1 2 3

4 5Skapa nya jobb och 
bekämpa arbetslöshet

1 2 3

4 5Sätta minimikrav för 
arbetsvillkor i hela EU

1 2 3

Mycket 
negativt 

inflytande

Vet ej 
(SPONTA

NT)

(LÄS UPP) Mycket 
positivt 

inflytande

Ganska 
positivt 

inflytande

Ganska 
negativt 

inflytande

Säg mig i vilken utsträckning Ni tycker att EU har ett positivt eller negativt inflytande på vart 
och ett av följande områden när det gäller sysselsättnings- och socialpolitik.

(VISA KORT QD20 - ENDAST ETT SVAR PER RAD)
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QD21

(412)
1
2
3
4
5

QD22

(413)
1
2
3
4
5Vet ej (SPONTANT)

EB65.3 QC22

Ganska negativt
Mycket negativt

Mycket positivt
Ganska positivt

Generellt sett, skulle Ni säga att det Ni ser, läser och hör om vad EU gör inom området 
sysselsättnings- och socialpolitik är mycket positivt, ganska positivt, ganska negativt eller 
mycket negativt?

(LÄS UPP - ENDAST ETT SVAR)

Vet ej (SPONTANT)

EB65.3 QC21

Inte särskilt intresserad
Inte alls intresserad

Mycket intresserad
Ganska intresserad

Hur intresserad skulle Ni vara, totalt sett, av att få detaljerad information om den 
sysselsättnings- och socialpolitik som EU finansierar? Skulle Ni vara…?

(LÄS UPP - ENDAST ETT SVAR MÖJLIGT)
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QE1

Myc
ket 

utbre
dd

Gan
ska 

utbre
dd

Gan
ska 

ovan
lig

Myc
ket 

ovan
lig

Finn
s ej 
(SP
ONT
ANT

)

Vet 
ej 

(SP
ONT
ANT

)

(434) 1 1 2 3 4 5 6
(435) 2 1 2 3 4 5 6
(436) 3 1 2 3 4 5 6
(437) 4 1 2 3 4 5 6
(438) 5 1 2 3 4 5 6
(439) 6 1 2 3 4 5 6

EB69.1 QA1 TREND MODIFIED

Religion eller trosuppfattning
Handikapp

Sexuell läggning (t.ex. homosexuell)
Ålder

Etnisk bakgrund
Kön

(VISA KORT QE1 - ENDAST ETT SVAR PER RAD)

(LÄS UPP - ROTERA)

Med diskriminering avses när en person eller grupp behandlas sämre än andra på grund av 
vissa personliga egenskaper.

Ange för var och en av följande typ av diskriminering om den enligt Er åsikt är, mycket 
utbredd, ganska utbredd, ganska ovanlig eller mycket ovanlig i Finland? Diskriminering på 
grund av...

Nu ska vil tala on någonting annat.

ASK QE TO EU27 + HR + TR + MK
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QE2

(440) 1
(441) 2

(442)
3

(443) 4

(444)
5

(445) 6

QE3

(446-454)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

EB69.1 QA3 TREND MODIFIED

Nej
Vet ej (SPONTANT)

F Handikapp
Annat skäl

D Ålder
E Religion eller trosuppfattning

B Kön
C Sexuell läggning (t.ex. homosexuell)

(LÄS EJ UPP - VISA KORT QE3 - FLER SVAR MÖJLIGA)

A Etnisk bakgrund

Har Ni under de senaste 12 månaderna själv känt er diskriminerad eller trakasserad på grund 
av någon eller några av följande orsaker?  Ange det som stämmer.

4 5

EB69.1 QA2 TREND MODIFIED

Handikapp 1 2 3

4 5Religion eller trosuppfattning 1 2 3
4 5Ålder 1 2 3

4 5Sexuell läggning (t.ex. 
homosexuell)

1 2 3
4 5Kön 1 2 3
4 5Etnisk bakgrund 1 2 3

Mycket 
mindre 
utbredd

Vet ej 
(SPONTA

NT)

(LÄS UPP - ROTERA) Mycket 
mer 

utbredd

Något mer 
utbredd

Något 
mindre 
utbredd

Om Ni jämför dagens situation med hur det var för 5 år sedan, skulle Ni då säga att följande 
typer av diskriminering är mer eller mindre utbredda i Finland? Diskriminering på grund av...

(VISA KORT QE2  - ENDAST ETT SVAR PER RAD)
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QE4

(455-463)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

QE5

(464-478)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,

9,
10,
11,
12,
13,
14,
15,

EB69.1 QA7 TREND MODIFIED

Inga av dessa (SPONTANT)
Vet ej (SPONTANT)

Den sökandes allmänna utseende (längd, vikt, ansikte osv.)
Andra (SPONTANT)

Om den sökande är rökare eller inte
Hur den sökande ser ut, klädstil eller uppförande 

Ett handikapp
Att uttrycka religiös trostillhörighet ( t ex bära en religös symbol synligt)

Den sökandes sexuella läggning (t.ex. homosexuell)
Den sökandes ålder

Den sökandes hudfärg eller etniska ursprung
Den sökandes kön

Den sökandes adress
Den sökandes sätt att tala, hans eller hennes uttal/brytning

(VISA KORT QE5 - LÄS UPP - ROTERA - FLERA SVAR MÖJLIGA)

Den sökandes namn

När ett företag i Finland vill anställa någon och valet står mellan två personer med samma 
yrkeskunskaper och kvalifikationer, vilka av följande kriterier anser Ni kan vara till nackdel för 
en sökande?

Vet ej (SPONTANT)

EB69.1 QA4 TREND MODIFIED

Annat skäl
Nej

Religion eller trosuppfattning
Handikapp

Sexuell  läggning
Ålder

Etnisk bakgrund
Kön

Har Ni under de senaste 12 månaderna upplevt att någon blivit diskriminerad eller 
trakasserad på grund av någon eller några av följande orsaker?  Ange det som stämmer.

(VISA KORT  QE4 - FLERA SVAR MÖJLIGA)
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QE6

Myc
ket 

obek
väm

2 3 4 5 6 7 8 9 Helt 
bekv
äm

Vark
en 

eller 
(SP
ONT
ANT

)

Vet 
ej 

(SP
ONT
ANT

)

(479-480) 1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

(481-482)

2 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

(483-484)

3 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

(485-486)
4 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

(487-488)

5 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

(489-490)
6 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

(491-492)
7 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

EB69.1 QA8

En person med 
handikapp
En person över 
75 år

En person under 
30 år
En person med 
annan religion 
än majoriteten 
av befolkningen

En homosexuell 
person

En person med 
annan etnisk 
bakgrund än 
majoriteten av 
befolkningen

(LÄS UPP - 
ROTERA)

En kvinna

Kan Ni, genom att använda en skala från 1 till 10, säga hur Ni skulle känna Er om någon från 
följande kategorier skulle väljas till det högsta politiska ämbetet i Finland?

(VISA KORTQE6  - ETT SVAR PER RAD ) - (OM NÖDVÄNDIGT, FÖRKLARA FÖR 
RESPONDENTEN ATT HÄR AVSES PRESIDENTEN)
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QE7

(493) 1
(494) 2
(495) 3
(496) 4

(497)
5

(498) 6

QE8

(499)

1

(500)

2 3 4 5

EB69.1 QA10

Rekryteringsprocesser 
kontrolleras för att 
säkerställa att sökande från 
etniska minoriteter har 
samma chans att få komma 
på intervju eller få 
anställning som andra 
sökande med liknande 
kunskaper och 
kvalifikationer.

1 2

3 4 5Personalsammansättningen 
kontrolleras för att fastställa i 
vilken utsträckning etniska 
minoriteter är 
representerade

1 2

Något 
emot

Helt emot Vet ej 
(SPONTA

NT)

(LÄS UPP - ROTERA) Helt för Något för

(VISA KORT  QE8 - ETT SVAR PER RAD)

I vilken utstäckning är Ni för eller emot följande på en arbetsplats?

4 5

EB69.1 QA9 TREND MODIFIED

Handikapp 1 2 3

4 5Religion eller trosuppfattning 1 2 3
4 5Ålder 1 2 3
4 5Sexuella läggning 1 2 3
4 5Kön 1 2 3
4 5Etniska bakgrund 1 2 3

Helt emot Vet ej 
(SPONTA

NT)

(LÄS UPP - ROTERA) Helt för Något för Något 
emot

Skulle Ni vara för eller emot att särskilda åtgärder införs för att säkerställa lika möjligheter för 
alla när det gäller sysselsättning? Åtgärder som t.ex. särskild utbildning eller anpassade 
urvals- och rekryteringsprocesser för människor beroende på deras…

(VISA KORT QE7 - ENDAST ETT SVAR PER RAD)
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QE9

(501)
1
2
3
4
5

QE10

(502)
1
2
3
4

QE11

(503) 1
(504) 2
(505) 3
(506) 4

(507)
5

(508) 6 4 5

NEW

Handikapp 1 2 3

4 5Religion eller trosuppfattning 1 2 3
4 5Ålder 1 2 3
4 5Sexuella läggning 1 2 3
4 5Kön 1 2 3
4 5Etnisk bakgrund 1 2 3

Nej, 
absolut 

inte

Vet ej 
(SPONTA

NT)

(LÄS UPP - ROTERA) Ja, absolut Ja, till viss 
del

Nej, inte 
riktigt

Anser Ni att det finns tillräcklig mångfald i medierna när det gäller …?

(VISA KORT QE11 - ETT SVAR PER RAD)

EB69.1 QA12

Det beror på (SPONTANT)
Vet ej (SPONTANT)

Ja
Nej

Känner Ni till Era rättigheter om Ni skulle bli utsatt för diskriminering eller trakasserier?

(LÄS UPP)

EB69.1 QA11

Nej, absolut inte
Vet ej (SPONTANT)

Ja, till viss del
Nej, inte riktigt

(VISA KORT QE9- LÄS UPP - ENDAST ETT SVAR)

Ja, absolut

Skulle Ni säga att det generellt görs tillräckligt i Finland för att bekämpa alla former av 
diskriminering?

EB0712FISTRA 27/47 5/28/2009



QE12

(509)
1
2
3
4
5

QE13

(510) 1
(511) 2
(512) 3
(513) 4

(514)
5

(515) 6 4 5

NEW

Handikapp 1 2 3

4 5Religion eller trosuppfattning 1 2 3
4 5Ålder 1 2 3
4 5Sexuella läggning 1 2 3
4 5Kön 1 2 3
4 5Etnisk bakgrund 1 2 3

Nej, 
absolut 

inte

Vet ej 
(SPONTA

NT)

(LÄS UPP - ROTERA) Ja, absolut Ja, till viss 
del

Nej, inte 
riktigt

Tror Ni att den ekonomiska krisen kommer att bidra till ökad diskriminering på 
arbetsmarknaden på grund av …

(VISA KORT QE13 - ETT SVAR PER RAD)

NEW

Nej, absolut inte
Vet ej (SPONTANT)

Ja, till viss del
Nej, inte riktigt

(LÄS UPP - ENDAST ETT SVAR) 

Ja, absolut

Tror Ni, mot bakgrund av den ekonomiska krisen, att politiken för att främja jämställdhet och 
mångfald i Finland kommer att anses mindre viktig och få mindre resurser?
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QE14

(516) 1
(517) 2
(518) 3
(519) 4

(520)
5

(521) 6

QE15a

QE15b

QE15c

(522) (523) (524)

NEW

Vet ej (SPONTANT) 8 8 8
Annat (SPONTANT) 7 7 7
Polisen 6 6 6
Advokat 5 5 5
Minoritetsombudsmannen 4 4 4
Domstolar 3 3 3
Icke-statliga organisationer 2 2 2
Fackföreningar 1 1 1

QE15c
I första 
hand

I andra 
hand

Och 
därefter

(LÄS UPP - ROTERA) QE15a QE15b

I andra hand?

Och därefter?

Om Ni skulle drabbas av diskriminering eller trakasserier, vart skulle Ni helst vända Er? I 
första hand?

3 4 5

NEW

Handikapp 1 2

3 4 5Religion eller trosuppfattning 1 2
3 4 5Ålder 1 2
3 4 5Sexuella läggning 1 2
3 4 5Kön 1 2
3 4 5Etnisk bakgrund 1 2

Nej, inte 
riktigt

Nej, 
absolut 

inte

Vet ej 
(SPONTA

NT)

(LÄS UPP - ROTERA) Ja, absolut Ja, till viss 
del

(VISA KORT QE13- ETT SVAR PER RAD)

Anser Ni att tillräckligt görs för att öka mångfalden på Er arbetsplats när det gäller ...
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QE16

(525) 1
(526) 2
(527) 3
(528) 4

(529)
5

QE17

(530-536)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,

EB69.1 D51

Någon annan minoritetsgrupp (SPONTANT - SPECIFICERA)
Vet ej (SPONTANT)

En minoritet på grund av handikapp
Inget av ovanstående (SPONTANT)

En religiös minoritet
En sexuell  minoritet

(LÄS UPP - ROTERA - FLERA SVAR MÖJLIGA)

En etnisk minoritet

Om Ni utgår ifrån där Ni bor, anser Ni er själv vara en del av något av följande? Ange alla 
alternativ som passar.

1 2 3

EB69.1 D47

3
bekänner sig till en annan religion än Ni gör eller har 
annan trosuppfattning än Ni 

är handikappade 1 2
1 2 3

3
är homosexuella
är romer 1 2

1 2 3

Vet ej 
(SPONTA

NT)

har annan etniskt bakgrund än Ni själv

(LÄS UPP) Ja Nej

(ETT SVAR PER RAD)

Har Ni vänner eller bekanta som …?
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QE17o

5 2 (537,538-547)

D44

(548-549)
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13

QE18

(550)
1
2
3Vägrar (SPONTANT)

EB69.1 D48

Ja
Nej

Har Ni någon kronisk fysisk eller psykisk sjukdom som påverkar ert dagliga liv?

Vet ej (SPONTANT)

EB69.1 D44

Ingen tro/agnostiker
Annat (SPONTANT)

Hindu
Ateist

Sikh
Buddist

Judisk
Muslim

Protestant
Annan kristen

Katolik
Ortodox

Ser Ni Er själv som något av följande?

(LÄS INTE UPP - VISA KORT D44- FÖRKODAD LISTA - ENDAST ETT SVAR)

ASK ALL

NEW

Vilka andra?

(SKRIV NER - KODA INTERNT)

ASK QE17o IF "ANY OTHER MINORITY GROUP", CODE 6 IN QE17 - OTHERS GO TO D44
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QF1

(571)
1
2
3
4
5

QF2

(572)
1
2
3
4

QF3

(573-583)

1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,

EB67.1 QC1

Ingen (SPONTANT)
Vet ej (SPONTANT)

Att hjälpa människor i nöd (SPONTANT)
Någon annan (SPONTANT)

För att få politiska bundsförvanter/allierade
Att undvika att invånarna från dessa länder emigrerar till rika länder

Uppmuntra demokrati och god samhällsstyrning
Ha ett rent samvete

Förhindra och undvika gynnsamma förhållanden för terrorism
Bidra till global stabilitet

(LÄS UPP - ROTERA - MAX 2 SVAR)

Av egenintresse, om de fattiga länderna får hjälp att bedriva handel kan de 
köpa fler varor från de rika länderna

EB67.1 QC7

Utvecklingsbistånd innebär att bevilja anslag eller lån till utvecklingsländerna i syfte att främja 
den ekonomiska utvecklingen och välfärden. Vi menar inte humanitär hjälp (som ges i 
nödsituationer i samband med krig, naturkatastrofer, svält etc.) utan utvecklingsbistånd. Vilka 
två saker tror Ni det främst är som driver de rika länderna att ge utvecklingsbistånd till fattiga 
länder?

Nej
Vet ej (SPONTANT)

Ja, och Ni vet vad det innebär
Ja, men Ni vet inte riktigt vad det innebär

Har Ni någonsin hört talas om Millenniemålen?

(ENDAST ETT SVAR)

Vet ej (SPONTANT)

EB62.2 QC1 TREND MODIFIED

Inte särskilt viktigt
Inte alls viktigt

Mycket viktigt
Ganska viktigt

Är det enligt Er mening mycket viktigt, ganska viktigt, inte särkilt viktigt eller inte alls viktigt att 
hjälpa människor i fattiga länder?

(LÄS UPP - ENDAST ETT SVAR)

Nu ska vil tala on någonting annat.
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QF4

(584)
1
2
3
4
5
6
7
8

QF5

(585)

1

2

3

4
5Vet ej (SPONTANT)

NEW

Vi bör inte öka utvecklingsbiståndet till utvecklingsländerna trots löften om 
detta
Vi bör minska biståndet till utvecklingsländerna eftersom vi inte har råd med 
det längre

Vi bör ge mer EU-bistånd till utvecklingsländerna än vad som redan utlovats

Vi bör hålla vårt ursprungliga löfte till utvecklingsländerna, men inte mer

Europeiska unionen har förbundit sig att öka utvecklingsbiståndet till utvecklingsländerna. 
Vilket av följande påståenden ligger närmast Er egen åsikt, mot bakgrund av det rådande 
ekonomiska läget?

(LÄS UPP - ENDAST ETT SVAR)

EB67.1 QC1

Annat (SPONTANT)
Vet ej (SPONTANT)

Japan
Finland

USA
Kina

FN
EU

Vilken av följande anser Ni är bäst lämpad att hjälpa fattiga människor att utvecklas?

(LÄS UPP - ENDAST ETT SVAR)
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QF6

(586-596)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,

QF7

(597)
1
2
3
4

QF8

(598)
1
2
3
4

NEW

För lite
Vet ej (SPONTANT)

För mycket
Lagom mycket

Anser Ni att Finska medier i allmänhet talar för mycket, lagom eller för lite om utvecklingen i 
fattiga länder?

(ENDAST ETT SVAR)

NEW

Ganska lagom
Vet ej (SPONTANT)

För mycket
För lågt

Anser Ni att Europeiska unionens nuvarande utvecklingsbistånd till utväcklingländer är ...

(LÄS UPP - ENDAST ETT SVAR)

NEW

Annat (SPONTANT)
Vet ej (SPONTANT)

Dåligt styre
Inre konflikter

Klimatförändringar
Migrationsflödena

Hälsoproblem
Energi

Livsmedelskrisen
Fattigdomen

(LÄS UPP - MAX 2 SVAR)

Den ekonomiska krisen

Vilka anser Ni är utvecklingsländernas två största problem för närvarande?
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QF9

(599)
1
2
3
4
5Vet ej (SPONTANT)

NEW

Nej, inte riktigt
Nej, absolut inte

Ja, absolut
Ja, till viss del

Anser Ni att det finns ett mervärde i att ha ett europeiskt perspektiv på den internationella 
debatten om utveckling?

(ENDAST ETT SVAR)
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QG1

(620-626)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,

QG2

(627)
1
2
3

QG3

(628) 1

(629)
2

(630) 3

EB63.2 QB5

Begärt att dessa rättigheter förverkligas 1 2 3

Sett listan med dessa rättigheter på en flygplats 
(Förteckning över flygpassagerares rättigheter)

1 2 3
Hört talas om dessa rättigheter 1 2 3

(LÄS UPP) Ja Nej Vet ej 
(SPONTA

NT)

EU har förstärkt flygpassagerares rättigheter. Har Ni redan…?

(ETT SVAR PER RAD)

EB63.2 QB4

Nej
Vet ej (SPONTANT)

Ja

När Ni köpt en biljett av ett transportbolag, så har Ni ett kontrakt med det bolaget. Är Ni 
medveten om vilka rättigheter och skyldigheter som är kopplade till det kontraktet?

Vet ej (SPONTANT)

EB63.2 QB1

Färjetrafik
Inget av detta (SPONTANT)

Flygtransport
Internationell busstransport

Kollektivtrafik (spårvagnar, bussar, metro osv.)
Tågtransport (mellan städer)

Vilka av följande tjänster, om någon, har Ni använt under de senaste 12 månaderna?

(VISA KORT QG1 - LÄS UPP - FLERA SVAR MÖJLIGA)

DO NOT ASK ITEM 2 in MT and CY

Nu ska vil tala on någonting annat.

STÄLL QG I EU27
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QG4

(631)

1

(632)

2

(633)

3

QG5

(634) 1
(635) 2

(636)
3

(637)

4

(638)
5 3 4 5

EB63.2 QB15 TREND MODIFIED

De kompensationer som 
erbjuds om något går fel

1 2

3 4 5Information vid försvunnet, 
skadat eller försenat bagage

1 2

3 4 5Information vid förseningar 
eller inställda flyg

1 2
3 4 5Komfort 1 2
3 4 5Punktlighet 1 2

Inte 
särskilt 

nöjd

Inte alls 
nöjd

Vet ej 
(SPONTA

NT)

(LÄS UPP) Mycket 
nöjd

Ganska 
nöjd

(VISA KORT QG5 - ENDAST ETT SVAR PER RAD)

Skulle Ni, för var och en av följande delar av flygtrafikens tjänster, generellt sett, säga att Ni är 
mycket nöjd, ganska nöjd, inte särskilt nöjd eller inte alls nöjd?

4 5

EB63.2 QB13 TREND MODIFIED

Flygbolagets sätt att 
behandla resenärer vid 
oförutsedda händelser är 
tillfredsställande.

1 2 3

4 5Att lämna in förslag eller 
klagomål är effektiva sätt att 
förbättra flygtrafiken.

1 2 3

4 5Ni som passagerare 
informeras om Era 
rättigheter av flygbolagen

1 2 3

Tar helt 
och hållet 
avstånd

Vet ej 
(SPONTA

NT)

(LÄS UPP) Instämmer 
helt och 

hållet

Instämmer 
delvis

Tar delvis 
avstånd

Kan Ni, för vart och ett av följande påståenden om flygtrafik tala om i vilken utsträckning Ni 
instämmer i eller tar avstånd från påståendet.

(VISA KORT QG4- ENDAST ETT SVAR PER RAD)
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QG6

(639-646)
1,
2,
3,
4,

5,
6,
7,
8,

QG7a

(647)
1
2
3

QG7b

(648)
1
2
3Vet ej (SPONTANT)

NEW

Ja
Nej

Har Ni redan klagat om denna händelse till ett organ med ansvar för att hantera klagomål?

(LÄS UPP - ENDAST ETT SVAR) 

ASK QG7b AND QG7c IF "YES", CODE 1 IN QG7a – OTHERS GO TO QG8a

Vet ej (SPONTANT)

NEW

Ja
Nej

Har Ni under de senaste tolv månaderna drabbats av ett inställt flyg, en lång försening, nekad 
ombordstigning eller förlorat/skadat bagage?

(LÄS UPP - ENDAST ETT SVAR) 

ASK QG7a TO QG7c IF "USE OF AIR TRANSPORT", CODE 3 IN QG1 – OTHERS GO TO 
QG8a

Vet ej (SPONTANT)

NEW

Ingen (SPONTANT)
Annat (SPONTANT)

Advokater
Den nationella myndighet som ansvarar för att tillvarata passagerares 
rättigheter

Luftfartsverket
En konsumentorganisation

(LÄS UPP - MAX 2 SVAR)

Flygbolaget

Vilken av följande instanser skulle Ni vända Er till för att få hjälp med att tillvarata Era 
rättigheter om Ni drabbas av problem i samband med inställda eller försenade flyg?
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QG7c

(649)
1
2
3
4
5

QG8a

(650)
1
2
3
4
5Vet ej (SPONTANT)

NEW

Inte särskilt nöjd
Inte alls nöjd

Mycket nöjd
Ganska nöjd

När det gäller hur Ert bagage hanteras när Ni flyger, skulle Ni säga att Ni är mycket nöjd, 
ganska nöjd, inte särskilt nöjd eller inte alls nöjd?

(LÄS UPP - ENDAST ETT SVAR) 

ASK ALL

Vet ej (SPONTANT)

NEW

Ganska dåligt
Mycket dåligt

Mycket bra
Ganska bra

Skulle Ni säga att Ert klagomål behandlades mycket bra, ganska bra, ganska dåligt eller 
mycket dåligt?

(LÄS UPP - ENDAST ETT SVAR) 

ASK QG7c IF "YES", CODE 1 IN QG7b – OTHERS GO TO QG8a
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QG8b

(651)

1

2
3

QG9

(652)
1
2
3Vet ej (SPONTANT)

EB63.2 QB25

Ja
Nej

Tycker Ni att priser för flygresor är tydligt angivna?

NEW

Rikta bagagerelaterade klagomål till de organisationer och 
sammanslutningar som hanterar bagagerelaterade problem i dag
Vet ej (SPONTANT)

(ENDAST ETT SVAR)

Rikta bagagerelaterade klagomål till samma nationella myndigheter som 
ansvarar för klagomål om inställda flyg, förseningar och nekad 
ombordstigning

För närvarande behöver de nationella myndigheter som ansvarar för tillämpningen av 
bestämmelserna om förseningar, inställda flyg och nekad ombordstigning inte ingripa vid 
bagageproblem. Vissa menar att det skulle vara bättre om man hade möjlighet att rikta 
bagagerelaterade klagomål till samma nationella myndigheter som ansvarar för klagomål om 
inställda flyg, förseningar och nekad ombordstigning. Andra menar att det är bättre att 
fortsätta att rikta bagagerelaterade klagomål till de olika organisationer och sammanslutningar 
(flygbolag, konsumentorganisationer osv.) som hanterar dessa problem i dag. Vilka av dessa 
två ståndpunkter ligger närmast Er egen?
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D1

(673-674)
1 

Väns
ter

2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Hög
er

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

11

12

D7

(675-676)

1
2
3

4

5
6
7

8

9
10

11
12

13
14

15
16

EB71.1 D7 TREND MODIFIED

Annat (SPONTANT)
Vägrar (SPONTANT)

Lever med barn

ÄNKA
Lever utan barn

Lever utan barn
Lever med barn

Lever med barn
FRÅNSKILD ELLER BOSKILD

OGIFT
Lever utan barn

Lever med barn från ett tidigare förhållande
Lever med barn från det nuvarande förhållandet och ett tidigare förhållande

Lever utan barn
Lever med barn från det nuvarande förhållandet

Lever med barn från det nuvarande äktenskapet och ett tidigare äktenskap

OGIFT, LEVER MED PARTNER

Lever med barn från det nuvarande äktenskapet
Lever med barn från ett tidigare äktenskap

GIFT ELLER ÅTERGIFT
Lever utan barn

Kan Ni ge mig siffran för det påstående som bäst motsvarar Er nuvarande situation?

(VISA KORT D7- LÄS UPP - ENDAST ETT SVAR)

NO QUESTIONS D2 TO D6

Vet ej (SPONTANT)

EB71.1 D1

(VISA KORT D1) (FÖRESLÅ INTE - OM IP TVEKAR - LÄS UPP IGEN)

Vägrar (SPONTANT)

DEMOGRAFI

När det gäller politik brukar man tala om "vänster" och "höger". Var skulle Ni själv placera Er 
på den här skalan?
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D8

(677-678)

D10
(679)

1
2

D11
(680-681)

D25

(682)
1
2
3
4

D40a

(683-684)

EB71.1 D40a

Om Ni räknar med Er själv, hur många personer på 15 år eller mer bor då i Ert hushåll?

(LÄS UPP - ANTECKNA) 

EB71.1 D25

(D26 TILL D39 SAKNAS)

En stor stad
Vet ej (SPONTANT)

Glesbygd eller by
En liten eller medelstor stad

Skulle Ni säga att Ni bor i …?

(LÄS UPP)

D15a&b ARE ASKED BEFORE QC1

NO QUESTIONS D16 TO D24

EB71.1 D11

NO QUESTION D12 TO D14

EB71.1 D10

Hur gammal är Ni?

Man
Kvinna

(D9 FINNS EJ)

Kön

(OM IP FORTFARANDE STUDERAR, SKRIV '00' - OM IP SAKNAR UTBILDNING, SKRIV 
'98' - OM IP INTE KOMMER IHÅG, SKRIV '99')

EB71.1 D8

Hur gammal var Ni när Ni slutade studera på heltid?

EB0712FISTRA 42/47 5/28/2009



D40b

(685-686)

D40c

(687-688)

D41

(689)
1
2
3
4
5
6

D42

(690)
1

2
3
4
5

6
7Vet ej/Vägran (SPONTANT)

EB71.1 D42

Er mamma och Er pappa är födda utanför EU
En av Era föräldrar är född i en annan EU-medlemstat och den andra är 
född utanför EU

Er mamma och Er pappa är födda i en annan EU-medlemsstat
En av Era föräldrar är född i Finland och den andra är född utanför EU

Båda Era föräldrar är födda i Finland
En av Era föräldrar är född i Finland och den andra är född i en annan EU-
medlemsstat

Vilket av följande påståenden stämmer in på Er?

(VISA KORT D42- LÄS UPP - ENDAST ETT SVAR)

Vägrar (SPONTANT)

EB71.1 D41

i Asien, Afrika eller i Latinamerika
i Nordamerika, Japan eller Oceanien

i ett annat EU-land
i Europa, men inte i ett EU-medlemsland

(VISA KORT D41- LÄS UPP - ENDAST ETT SVAR)

i Finland

EB71.1 D40c

Var är Ni född …?

och hur många barn på 10 till 14 år bor i Ert hushåll?

(LÄS UPP - ANTECKNA)

(LÄS UPP - ANTECKNA)

EB71.1 D40b

och hur många barn under 10 år bor i Ert hushåll?
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D43a

D43b
(691) (692)

D46

(693-702)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,

D60

(703)
1
2
3
4Vägrar (SPONTANT)

NEW

Ibland
Nästan aldrig/ Aldrig

(VISA KORT D60- LÄS UPP - ENDAST ETT SVAR)

Större delen av tiden

Skulle du säga att Ni under de senaste tolv månaderna har haft problem med att betala 
räkningarna vid månadens slut …?

Vet ej (SPONTANT)

EB71.1 D46

En lägenhet eller ett hus som Ni betalar av
Ingen (SPONTANT)

En bil
En lägenhet eller ett hus som Ni inte betalar av längre

Dator
Internetuppkoppling hemma

DVD spelare
Musik-CD spelare

(VISA KORT D46- LÄS UPP - FLERA SVAR MÖJLIGA)

TV

EB71.1 D43a D43b

Vilka av följande tillhörigheter har Ni i Ert hushåll?

1
Nej 2 2
Ja 1

D43b
Fast Mobil
D43a

Finns det en fast telefon i hushållet?

Äger Ni en mobiltelefon?
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D61

(704-705)
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11

D62

Varj
e 

dag 
eller 
näst
an 

varje 
dag

Två 
eller 
tre 

gång
er  i 
veck
an

Ung
efär 
en 

gång 
i 

veck
an

En 
till 
två 

gång
er i 
mån
aden

Mer 
sälla

n

Aldri
g

Sakn
ar 

Inter
netu
ppko
pplin

g 
(SP
ONT
ANT

)

(706) 1 1 2 3 4 5 6 7
(707) 2 1 2 3 4 5 6 7

(708)
3 1 2 3 4 5 6 7

NEW

På arbetet
Annan plats (skola, universitet, Internetcafé 
osv.)

(LÄS UPP)

Hemma

Använder du Internet …?

(VISA KORT D63- ETT SVAR PER RAD)

NEW

10 Högst upp i samhället
Vägrar (SPONTANT)

8
9

6
7

4
5

2
3

(VISA KORT D61 - ENDAST ETT SVAR)

1 Längst ned i samhället

På följande skala är 1 längst ned i samhället och 10 högst upp i samhället. Var på skalan 
skulle Ni placera Er själv?

EB0712FISTRA 45/47 5/28/2009



P1
(729-730) (731-732)

P2

(733-734) (735-736)

P3
(737-739)

P4
(740)

1
2
3
4

P5
(741)

1
2
3
4

P6

(742-743)

EB71.1 P6

Antal invånare på orten: (LOKAL KOD - IFYLLS AV TNS GALLUP)

(LOKAL KOD)

Dåligt

EB71.1 P5

Ganska bra
Sisådär

Hur samarbetade intervjupersonen?

Mycket bra

Fem eller fler

EB71.1 P4

Tre
Fyra

Antal personer som var närvarande vid intervjun, inklusive intervjuaren?

Två (intervjuperson och intervjuare)

Minuter (AVRUNDA TILL HELA MINUTER - INTE TILL 5 
MINUTERSINTERVALL)

EB71.1 P3

EB71.1 P2

Hur lång tid tog intervjun? (SKRIV MED SIFFROR)

(ANGE TID I 24-TIMMARSFORMAT - ANGE TIDEN DÅ SJÄLVA INTERVJUN INLEDDES)

Timma Minuter

EB71.1 P1

Tidpunkt för intervjustart

INTERVJUDATUM

DAG MÅNAD

(INTERVJUPROTOKOLL)
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P7

(744-745)

P8
(746-753)

P9
(754-761)

P10
(762-769)

P11
(770-777)

P13
(778)

1
2

EB71.1 P13

Finska
Svenska

FRÅGA I FINLAND

Intervjuspråk

Vägningsfaktor (IFYLLS AV TNS GALLUP)

EB71.1 P11

Intervjuarnummer

EB71.1 P10

Urvalspunktnummer

EB71.1 P9

Postnummer

EB71.1 P8

(LOKAL KOD)

EB71.1 P7

Region: (LOKAL KOD - IFYLLS AV TNS GALLUP)
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